

Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

DETERMINA DIRIGENZIALE

N. 274 DEL 21/07/2021 Area Tecnica N. 87

ESTRATTO

pag. 1 di 1

OGGETTO

Affidamento lavori complementari per interventi per migliorare la funzionalità del realizzando parco giochi di Montalbano Elicona. CIG: N. Z9F328672D

ELEMENTI ESSENZIALI

DETERMINA

1. di affidare, per le motivazioni in premessa che qui di seguito si intendono integralmente trascritte, l'esecuzione dei lavori meglio descritti in premessa finalizzati per una migliore funzionalità del parco giochi di Montalbano centro, direttamente ai sensi dell'ad. 36, comma

comma 1, lett. a) del D.Lgs. n. 5012016 e ss.mm.ii, alla ditta Il Borgo Società Cooperativa, con

sede in Montalbano Elicona (ME) - via Duca degli Abruzzi 13; 2. di impegnare la somma complessiva di €5.000,00 IVA 10% inclusa al Cap. 10710202 ad. 2 del corrente bilancio a valere su parte del contributo di € 100.000,00 assegnato, al Comune di Montalbano Elicona, con Decreto dei 30 gennaio 2020 e 11 novembre 2020 dal Ministero dell'interno Dipartimento per gli Affari interni e territoriali in ottemperanza alle disposizioni di cui al comma 107 art. 1 della legge 30 dicembre 2016 ti. 145 legge di bilancio 2019;

3.di dare atto che i lavori in parola devono essere ultimati entro 10 giorni dalla notifica della presente;

che ai sensi deil'art.3 della L. 13.08.10, n.136, di cui alla determinazione ANAC n.412011 aggiornata al D.Lgs. n.5612017 con delibera n. 556 del 31105120170, la stazione appaltante e l'impresa affidataria assumono tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari e che il codice identificativo gara (CIG) attribuito, per il presente incarico, dall'A.N.A.C. è CIG: n. Z9F328672D 4. di disporre, in ossequio ail'art.29 del D.Lgs. n.5012016 con

4. di disporre, in ossequio ail'art.29 del D.Lgs. n.5012016 con l'applicazione delle disposizioni di cui al D.Lgs, n.3312013, la pubblicazione della presente determinazione all'Albo Pretorio online e sul sito istituzionale del Comune di Montalbano Elicona nell'apposita sezione "Amministrazione Trasparente".